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第2880篇
天使和小书卷
我们查考《启示录》第10章：
启10:1 我又看见另有一位大力的天使从天降下，披着云彩，头上有虹，脸面像日头，两脚像火柱。
启10:2 他手里拿着小书卷，是展开的。他右脚踏海，左脚踏地。
启10:3 大声呼喊，好像狮子吼叫。呼喊完了，就有七雷发声。
启10:4 七雷发声之后，我正要写出来，就听见从天上有声音说：“七雷所说的你要封上，不可写出来。”
启10:5 我所看见的那踏海踏地的天使向天举起右手来，
启10:6 指着那创造天和天上之物，地和地上之物，海和海中之物，直活到永永远远的，起誓说：“不再有时日了（或作‘不再耽延了’）。”
启10:7 但在第七位天使吹号发声的时候，上帝的奥秘就成全了，正如上帝所传给他仆人众先知的佳音。
启10:8 我先前从天上所听见的那声音又吩咐我说：“你去，把那踏海踏地之天使手中展开的小书卷取过来。”
启10:9 我就走到天使那里，对他说：“请你把小书卷给我。”他对我说：“你拿着吃尽了，便叫你肚子发苦，然而在你口中要甜如蜜。”
启10:10 我从天使手中把小书卷接过来，吃尽了，在我口中果然甜如蜜，吃了以后，肚子觉得发苦了。
启10:11 天使（原文作“他们”）对我说：“你必指着多民、多国、多方、多王再说预言。”
我们先来思考和理解一下“天使”和“使者”的含义和区别：
天使是受造之物，是服役的灵，是奉上帝的旨意向人传递信息、救助圣徒的，不可受人敬拜。有些天使会骄傲自大，后堕落成为撒但和鬼魔。在末日，这些堕落的天使要受到主耶稣基督和得胜圣徒的审判。
使者是上帝所生的儿女。其中首生的是主耶稣基督，就是圣子，是上帝的三个位格中的第二位，应该受到万众的敬拜和赞美。在旧约中多次显现的耶和华使者，就是先存的基督。其次是七教会的使者，他们是有基督新生命的人，蒙拣选管理教会、事奉上帝。
但在希腊文圣经中，它们相对应的词都是G0032，英译本大多数译为angel。汉语译本则按照经文上下文的意思，分别译为天使或使者。如本章第1节经文，绝大多数将其译为“天使”，而《启示录》22章6节，则被译为“使者”，是指主耶稣基督，英译为His angel。以上这些足以说明，当年和合本译者的智慧和文字功夫都是上帝所赐的恩惠。
天使指着那创造天和天上之物、地和地上之物、海和海中之物，直活到永永远远的，起誓说：“不再有时日了（或作‘不再耽延了’）。”但在第七位天使吹号发声的时候，上帝的奥秘就成全了，正如上帝所传给他仆人众先知的佳音。
在这里让我们看到，当第七位天使吹号发声的时候，上帝的奥秘就成全了，也不再耽延了。那时，敌基督的兽和假先知及撒但和随从撒但之人的末日就到了，它们都要被扔进硫磺火湖里。届时，新天新地出现，新耶路撒冷降临，历代圣徒身体复活，永远与上帝同在。上帝要擦去他们一切的眼泪，不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了。坐宝座的说：“看哪，我将一切都更新了。”又说：“你要写上，因这些话是可信的，是真实的。”
使徒约翰就走到天使那里，对他说：“请你把小书卷给我。”他对我说：“你拿着吃尽了，便叫你肚子发苦，然而在你口中要甜如蜜。”
这里的小书卷与第5章所提到的用七印封严的书卷是不同的：
封严的书卷是在上帝的右手里，只有主耶稣基督配得揭开那七印；书卷的奥秘内容是七印、七号、七碗、七灾，是以异象显示未来必成的事。
而小书卷是被拿在天使手上，是展开的，是可以交给约翰吃的。其喻意是上帝的话，是我们的生命粮。当我们把上帝的话记在心里，反复思想咀嚼，就会体察到主恩的滋味是何等美善，甚至比蜂房下滴的蜜更甜。肚子发苦喻意圣徒在地上行走天路历程时会遇到各种患难、困苦，要舍己，背起十字架跟随主。
天使（原文作“他们”）对我说：“你必指着多民、多国、多方、多王再说预言。”
这里的天使，原文作“他们”，意味着有多位天使向约翰传达上帝的旨意，要求约翰指着多民、多国、多方、多王再说预言。这要求约翰不仅要对多国、多方的平民老百姓讲预言，还要对执政的君王讲。
 写于2022年12月28日
