六，读经心得    2，默想和心声·思考

第2881篇

                   两位见证人及第七号
      我们查考《启示录》第11章：

启11:1 有一根苇子赐给我，当作量度的杖。且有话说：“起来，将上帝的殿和祭坛，并在殿中礼拜的人都量一量。
启11:2 只是殿外的院子要留下不用量，因为这是给了外邦人的，他们要践踏圣城四十二个月。
启11:3 我要使我那两个见证人，穿着毛衣，传道一千二百六十天。”
启11:4 他们就是那两棵橄榄树，两个灯台，立在世界之主面前的。
启11:5 若有人想要害他们，就有火从他们口中出来，烧灭仇敌；凡想要害他们的，都必这样被杀。
启11:6 这二人有权柄，在他们传道的日子叫天闭塞不下雨；又有权柄叫水变为血，并且能随时随意用各样的灾殃攻击世界。
启11:7 他们作完见证的时候，那从无底坑里上来的兽必与他们交战，并且得胜，把他们杀了。
启11:8 他们的尸首就倒在大城里的街上，这城按着灵意叫所多玛，又叫埃及，就是他们的主钉十字架之处。
启11:9 从各民、各族、各方、各国中，有人观看他们的尸首三天半，又不许把尸首放在坟墓里。
启11:10 住在地上的人就为他们欢喜快乐，互相馈送礼物，因这两位先知曾叫住在地上的人受痛苦。
启11:11 过了这三天半，有生气从上帝那里进入他们里面，他们就站起来，看见他们的人甚是害怕。
启11:12 两位先知听见有大声音从天上来，对他们说：“上到这里来。”他们就驾着云上了天，他们的仇敌也看见了。
启11:13 正在那时候，地大震动，城就倒塌了十分之一，因地震而死的有七千人，其余的都恐惧，归荣耀给天上的上帝。
启11:14 第二样灾祸过去，第三样灾祸快到了。
启11:15 第七位天使吹号，天上就有大声音说：“世上的国成了我主和主基督的国；他要作王，直到永永远远。”
启11:16 在上帝面前，坐在自己位上的二十四位长老，就面伏于地敬拜上帝，
启11:17 说：“昔在、今在的主上帝，全能者啊，我们感谢你！因你执掌大权作王了。
启11:18 外邦发怒，你的忿怒也临到了，审判死人的时候也到了；你的仆人众先知和众圣徒，凡敬畏你名的人，连大带小得赏赐的时候也到了；你败坏那些败坏世界之人的时候也就到了。”
启11:19 当时，上帝天上的殿开了，在他殿中现出他的约柜，随后有闪电、声音、雷轰、地震、大雹。

《启示录》是以异象预言将来必成的事，这和旧约的《以西结书》及《但以理书》的启示是一脉相承的。在我们查考时，若把两处经文对照起来阅读和思想，可以得到更多亮光，也能明白上帝如何藉着历代先知和使徒多次多方地把上帝的奥秘启示给我们，使我们的信心和盼望有确据，从而可以敬虔平安地度日，等候主耶稣基督的再来。

启11:1有一根苇子赐给我（约翰），当作量度的杖，且有话说：“起来，将上帝的殿和祭坛，并在殿中礼拜的人都量一量。

 启21:15中对我说话的（天使）拿着金苇子当尺，要量那城和城门、城墙，此处的城指新耶路撒冷城。

 结40：2-4在上帝的异象中带我到以色列地，安置在至高的山上，在山上的南边有仿佛一座城建立。他带我到那里，见有一人，颜色（原文作“形状”）如铜，手拿麻绳和量度的竿站在门口。 那人对我说：“人子啊，凡我所指示你的，你都要用眼看，用耳听，并要放在心上。我带你到这里来，特为要指示你，凡你所见的，你都要告诉以色列家。”

《以西结书》第40-42章详细地描述了用量度竿测量新圣殿尺寸的事。正如一项建筑完工后，验收者要按照图纸测量各部分的尺寸，以确定其是否合格，是否可以验收。通过测量取得的具体数据，使我们能领略建筑的宏伟。

同样，新圣殿、新耶路撒冷城也要被测量，具体工作可以由使徒或天使完成，目的是看其是否符合上帝在山上所指示的样式。测量合格后，它就是属上帝的产业，会受到上帝的保守；而未被测量的外邦人院，要遭践踏42个月，也就是三年半。 

两个见证人，穿着毛衣，传道1260天，也就是三年半；他们的传道事工，是发生在外邦人院被践踏之前，这与《但以理书》7章25-27节所记载的时间一致。

但7:25他必向至高者说夸大的话，必折磨至高者的圣民，必想改变节期和律法。圣民必交付他手一载、二载、半载。（也就是三年半）
但7:26 然而，审判者必坐着行审判，他的权柄必被夺去，毁坏，灭绝，一直到底。
但7:27 国度、权柄和天下诸国的大权，必赐给至高者的圣民。他的国是永远的，一切掌权的都必事奉他，顺从他。

但以理所预言的事，要到世界末日时应验，这与《启示录》的预言是一致的。

这两位见证人就是那两棵橄榄树，两个灯台，立在世界之主面前的。若有人想要害他们，就有火从他们口中出来，烧灭仇敌。凡想要害他们的，都必这样被杀。 这二人有权柄，在他们传道的日子能叫天闭塞不下雨，又有权柄叫水变为血，并且能随时随意用各样的灾殃攻击世界。

 这两位见证人是在末世、上帝于基督教会内兴起的传道人和先知，他们有像摩西和以利亚一样的权柄和能力。但见证人的权柄要严格遵循自卫原则，只烧灭那些想要害他们的人。

两位见证人作完见证的时候，那从无底坑里上来的兽，必与他们交战，并且得胜，把他们杀了。

由此我们看到，基督教会与撒但的争战，是反复进行的。

《启示录》20章7-10节：

启20:7 那一千年完了，撒但必从监牢里被释放，
启20:8 出来要迷惑地上四方的列国（“方”原文作“角”），就是歌革和玛各，叫他们聚集争战。他们的人数多如海沙。
启20:9 他们上来遍满了全地，围住圣徒的营与蒙爱的城，就有火从天降下，烧灭了他们。
启20:10 那迷惑他们的魔鬼被扔在硫磺的火湖里，就是兽和假先知所在的地方。他们必昼夜受痛苦，直到永永远远。

这才是撒但的垂死挣扎和最后下场。  

第七位天使吹号时，天上就有大声音说：“世上的国，成了我主和主基督的国。他要作王，直到永永远远。”这预告了新天新地的出现和新耶路撒冷城的降临。

 写于2022年12月30日
